

---

## **REABILITARE CLADIRI SCOALA GIMNAZIALA AVRAM IANCU, IN COMUNA AVRAM IANCU, JUD. ALBA, CORP C1 + C2**

I.D.: 31396590

---

Data  
publicarii 18.10.18

Coduri CPV 45210000-2

---

Pretul  
estimativ: 2.051.872,08 RON - 2.051.872,08 RON

---

Descriere: Proiectare si executie lucrari pentru obiectivul „ Reabilitare cladiri scoala gimnaziala Avram Iancu, in comuna Avram Iancu, jud. Alba, Corp C1 + C2” Obiectivul principal al prezentei proceduri îl reprezintă imbunatatirea infrastructurii educationale si dezvoltarea unui sistem de educatie pe plan local, care sa asigure cresterea ocupabilitatii, adaptabilitatii si mobilitatii fortei de munca si care sa eficientizeze modalitatea de organizare a actului educational si cresterea gradului de implicare a populatiei scolare, prin crearea de conditii optime în cadrul Şcolii Gimnaziale. Realizarea lucrărilor de interventie au drept scop creşterea performanţei energetice a cladirii, respectiv reducerea consumurilor energetice pentru încălzire şi iluminat, în condiţiile asigurării şi menţinerii climatului termic interior, precum şi ameliorarea aspectului urbanistic al localităţilor. Imobilele ( Corp C1 si C2) din localitatea Avram Iancu, sunt situate în Regiunea de dezvoltare centru, în comuna Avram Iancu, judeţul Alba, în imediata vecinătate a DJ 762. Terenurile sunt situate in intravilanul localităţii. Imobilul Corp C1 are regimul de înălţime P, suprafaţa construită 476 mp şi suprafaţa construită desfăşurată de 475,88 mp, iar imobilul Corp C2 are regimul de înălţime P+1, suprafaţa construită 534,00 mp şi suprafaţa construită desfăşurată de 1030.75 mp, ambele avand funcţiunea de Şcoală Gimnazială. 1. Documentatia de proiectare pentru obiectivul de investitie „ Reabilitare cladiri scoala gimnaziala Avram Iancu, in comuna Avram Iancu, jud. Alba, Corp C1 + C2” in urmatoarele faze de proiectare: PT +CS+DE+DTAC; 2. Lucrarile de executie, in conformitate cu prevederile proiectului tehnic, prescriptiilor tehnice, standardelor in vigoare si prevederilor din D.A.L.I. 3. Asistenta tehnica din partea proiectantului de specialitate pe perioada implementarii proiectului in conformitate cu prevederile legate in vigoare.

---